

首师大附中设立北校区

本报讯(记者 许卉) 11月1日,海淀区教育委员会与首都师范大学附属中学经过前期充分沟通协商,签约设立首师大附中北校区。

海淀区教委与首师大附中达成合作共识,由首师大附中承办西北旺镇C3地块配套学校,并作为首师大附中北校区,纳入首师大附中一体化管理。该校区的成立进一步扩大海淀北部地区的优质教育规模,为当地居民提供高质量的教育服务,切实满足人民群众对优质教育的需求。

首师大附中校长沈杰表示,在全校师生的不懈努力下,学校教学质量不断提升,教育集团化办学成效显著,为海淀区和北京市基础教育优质均衡发展贡献了力量。

签约仪式上,海淀区教委主任陆云泉表示,此次合作是双方贯彻落实党的十九大精神,促进城乡义务教育

一体化发展,进一步提升南北均衡水平的一项切实之举,是海淀区全面落实党的教育方针、办好人民满意的教育的重要举措,更是一项深化体制机制改革、统筹整合双方资源、共享改革发展成果的创新举措。希望首师大附中北校区成立后,能选派优秀管理团队和优秀师资队伍支持学校的建设发展,输入先进的办学理念、校园文化和课程建设体系,将学校办出特色、办出水平,海淀区教委也将一如既往支持、服务学校发展,切实将学校办成老百姓家门口的一所高标准高起点的优质校。

市教委基建处处长张龙表示,近年来,首师大附中为全市基础教育的优质均衡发展作出积极贡献,此次合作是整合市区资源、扩大优质教育规模的新机制、新模式。北京市教委将为首师大附中

北校区提供经费、师资的支持和保障,希望海淀区与首都师范大学为首师大附中在教师培训及教学研究上给予更多支持,也希望首师大附中能在深化教育体制机制改革的大背景下,进一步探索创新,不断提升学校集团化办学水平,办人民满意的首都教育。

首师大副校长孟繁华表示,此次合作是各方共同落实十九大精神和、破除体制机制壁垒的创新之举,在推动区域基础教育优质均衡发展上具有重要的实践意义。目前,首师大已进入“双一流”建设高校行列,学校将继续为首师大附中的发展提供全方位支持,并继续与海淀区教委共同探索高校与基础教育协同创新融合发展的新思路新模式,投入力量开展集团化办学管理模式的研究,为推动区域教育优质均衡发展持续贡献力量。

潞河中学建校 150 周年

潞河教育为学生终身发展奠基

本报讯(记者 徐凡) 上周末,北京市通州区潞河中学举办了建校 150 周年系列活动。学校开展了教育部首期名校长领航班徐华校长教育实践研讨会、素质教育课程展示等一系列活动,展示学校办学成果。

150 周年是潞河中学发展历史上的重要里程碑,也是学校开创新辉煌的起点。校长徐华表示,潞河中学坚持健全人格培养目标,为学生终身发展奠基,使学生能对国家、社会的需要明确认识和价值判断,在社会规范中完善个性,实现自己的生命价值和人生追求。

徐华结合自身多年教育教学经历,从潞河中学的实际出发,全面推行以“课堂和课程”改革为中心的学校的教育教学改革,着力培植学生的爱国情感、主体精神和创新意识。学校引进并贯彻可持续发展的教育理念,回归教育本质,发挥学生在教育教学中的主体地位,鼓励教师“授人以鱼”的同时“授人以渔”,培养学生终身学习的意识和能力。

潞河中学目前已基本搭建起一套行之有效,并具有持续改善机制的人格教育实践体系。同时,为满足学生多元、



学校展示课上,学生进行小组讨论。

本报记者 徐凡 摄

多层次的发展需求,按照服务学生主体、满足个性发展、保证动态开发、实现系统优化的课程设置原则,根据塑造学生人格、突出地域文化、学校特点和学科特色的要求,学校还建立起多元多层次、开放的学校课程体系供学生自主选择。此外,学校还正在进行初、高中选课走班实验课程、“1+3”贯通培养实验项目等改革,以打造北京城市副中心教育品牌的独有标志。

除了自身发展外,潞河中学对周边学校、牵手学校越来越多地起着辐射作用。潞河中

学召集发起“潞河中学教育联盟”,目前含初高中小学共计 17 所学校,包括北京市通州区潞河中学、北京市通州区第四中学等 11 所中学,以及北京市通州区潞河中学附属学校、北京市通州区后南仓小学等 6 所小学。

联盟在校间搭建指导与学习、共享与协作、交流与分享的平台,实现资源互补与共享,组建、打造跨校的教师、学生、家长的各级各类团队,以课题、主题、项目引领团队发展,引领区域基础教育的发展,不断探索小初高贯通融合的教育模式。



咨询电话:400-1133-118

冲刺中高考 成就未来

精品小班

名师一对一

中高考全托

名师一对一 让成绩实现质的飞跃

资深名师

量身匹配资深教师,个性化辅导,精准把握知识要点!

提升快

名师面对面授课,随学随问,提升更快!

跟踪反馈

班主任全方位跟踪服务,严谨的督促指导,确保辅导效果最大化!

全面关怀

注重每个提升细节,N对1服务,全面提升孩子学习成绩!

精品小班 让提升按部就班

人性化的课堂管理

——定向辅导

先进的教学理念

——分层次教学

准确的教学定位

——高效完整的教学计划

学霸的师资队伍

——整合北京优秀的教学资源

中高考全托 让梦想扬帆起航

方向准

中高考试题解析专家指导,精准把握中高考新动态,保障教学方向!

军事化管理

全托管封闭教学,高效考上理想学校!

效果好

每天测效果,班主任 24 小时管理陪读,全封闭冲刺全科快速提升!

十里堡校区:北京市朝阳区八里庄北里一号院 7 号楼四层

咨询热线:010-85819828

人大校区:北京市海淀区中关村南大街甲 10 号银海大厦北二层 200 室

咨询热线:010-82514001

远大路校区:北京市海淀区远大路 20 号宝蓝世纪大厦 E 座二层

咨询热线:010-88408490

